
 :رلى انًسبق

 ACCA 4024  - ACCA 4224 

  :اسى انًسبق

 (عًهي)تطبيمبث حبسىبيت في انًحبسبت 

 20/05/2014:  تبريخ الايتحبٌ

أسئهت (5):عذد الأسئهت

سبعتبٌ :زيٍ الايتحبٌ

 (لا)استخذاو الآنت انحبسبت

 جبيــــعـت فــــهســـطيٍ
 

 

انُهبئي الايتحبٌ 

انثبَي  انفصم انذراسي 

2013-2014 

 

 زاهر انًشهراوي.د:اسى انًحبضر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :رلى انطبنب

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :اسى انطبنب

       إدارة انًبل والأعًبلكهيت :انكهيـت

 يحبسبت:انتخصص / انمسى 

 (لا)استخذاو انًعبجى أو انمىاييس
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   علامة 20:                                                                                     الاولالسؤال 
.  ثم انقل الرمز الصحيح الى دفتر الاجابة Y بًب يُبسبهب يٍ انعًىدXوفك بيٍ انعببراث انًىجىدة في انعًىد

 Yالعمود Xالعمود
تموو بتمذير انتكانيف شبه انًتغيرة باستخذاو انرسى انبياَي  Aدنيم انحساباث  1

يستخذو نتصفيت انبياَاث في انجذول  Bلائًت انتذفماث انُمذيت  2

دانت إيجاد اكبر ليًت يٍ ليى يجًوعت بياَاث  Cطريمت الاَتشار  3

4 FV D  تعتبر يٍ أفضم وأدق انطرق نتمذير انتكانيف

5 LARGE E  هي لائًت تبيٍ انًمبوضاٌ وانًذفوعاث انُمذيت خلال انفترة

الاَحذار انخطي  Fَمطت انتعادل  6

دانت تموو بحساب صافي انميًت انحانيت  Filter Gالأير  7

دانت حساب انميًت انًستمبهيت  Hالأصول  8

9 Regression I  دانت تستخذو نحساب َعذل انعائذ انذاخهي

تتحمك عُذيا تتساوى الإيراداث يع انتكانيف  Jطريمت انًربعاث انصغرى  10

  K  يموو بترييز انحساباث وإعطاء أرلايا تذل عهي انًجًوعاث انًختهفت نهحساباث

  L  هي عبارة عٍ انذيوٌ انًستحمت عهي انشركت

  M  تسًي انًوجوداث او انًًتهكاث

 علامة 20                                                                            :الثانيالسؤال  
. إليك بيانات التكمفة الأولية والتدفقات النقدية الخاصة بأحد المشروعات الاستثمارية  : أولا

 
بعد أربع  (IRR) بالصيغ أو الأرقام اللازمة لحساب معدل العائد الداخمي للاستثمار2, 1تعبئة الفراغات: المطموب

. سنوات
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 :  ثانيا
: اذكر استخدام كل من الدوال التالية مع تحديد نوع كل دالة  -1

SUM – SUMIF – MAX – OR – PV – SYD  

 (معادلة الحل اليدوي فقط)اذكر معادلة حساب الاستهلاك السنوي بطريقة القسط الثابت  -2

   علامة 15:                                                                               السؤال الثالث
: عرف المصمحات التالية 

.  التكاليف المتدرجة– التكاليف شبه المتغيرة – التكاليف الثابتة – التكاليف المتغيرة –التكاليف 
 علامة 25:                                                                                السؤال الرابع

  

فيما يمي جدول يبين تكاليف الصيانة و عدد ساعات دوران الآلات في إحدى الشركات  خلال الأشهر الستة الأولى 
. 2013من سنة 

 
:  المطموب 

 .تحديد الجزء المتغير والجزء الثابت من التكاليف المختمطة باستخدام طريقة النقطة العميا والدنيا -1

 . ساعة16000تقدير تكاليف الصيانة لشهر يوليو اذا عممت ان عدد ساعات دوران الالات في ذلك الشهر  -2

 .اكتب صيغة المعادلة الواجب إدخالها الى اكسل لحساب التكاليف المتغيرة  -3
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 علامة 20:                                                                         السؤال الخامس

. اليك صفحة اكسل التالية الخاصة بحساب نقطة التعادل 

 
المطموب  

.  بتسمية  نطاقات البيانات أو الخلايا التالية لتعريف اكسل بالمسميات المعرّفة لهاقم -1
الخمية أو النطاق  التسمية 

B1  

B2  

B3  

A5:A15  

B5:B15  

C5:C15  

 :بناء عمى التسميات السابقة اكتب الصيغة الواجب إدراجها في اكسل من أجل حساب كل من -2

إجمالي الإيرادات - أ 
إجمالي التكاليف - ب
 (الخسارة)الربح -ج 

انتهت الأسئمة  
مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق 

 


